



ПОРТРЕТ НА ФОНЕ МОДНОГО МИЛАНА

В самом эпицентре миланского Квартала моды, где каждый уголок дышит историей и культурой, располагается Portrait Milano – отель, как настоящее произведение искусства, тщательно воплощенное в жизнь благодаря семье Феррагамо.

Эта знаменитая семья, символ иконического итальянского стиля и качества, представляет миру уникальный проект, где в каждой детали прослеживается дань моде и элегантности



Если у вас с Миланом никогда не было друга от друга секретов, самое время разоблачить модника и увидеть то, что он скрывал многие годы – огромную площадь с величественной колоннадой, стильный отель в строгом здании бывшей Архиепископской семинарии, и даже фруктовый сад, где можно начать утро с чашечки кофе из моки Pulcina, спроектированной знаменитым архитектором Микеле де Луки, и кубического круассана. Все это новый Portrait Milano в коллекции шедевров Lungarno Collection, принадлежащей семье Феррагамо.

Милан уже давно перестал быть просто модной столицей Италии. Сегодня знатоки едут сюда за эмоциями и интеллектуальными впечатлениями, чтобы побродить по идеально сохранившимся комнатам виллы Некки-Кампильо и увидеть коллекцию искусства XX века, устроить пикник в парке Семпионе с видом на замок Сфорца, постояв перед этим поздним творением Микеланджело – неоконченной Пьетой, оценить архитектурные причуды стиля Либерти вокруг площади Элеоноры Дузе и даже увидеть стаю розовых фламинго на вилле Инверницци. А отправным пунктом для всей этой насыщенной программы станет стильный Portrait Milano, который в 2022 году торжественно открывал сам мэр Милана.





Проснувшись в одном из 73 номеров или люксов Portrait Milano с видом на секретный цветущий сад, выпив чашечку Nespresso на внушительной лоджии в колоннаде XVII века, узнав все культурные новости города из газеты Weekly Tips, которую подают гостям к завтраку, вы ощутите ни с чем не сравнимое ощущение защищенности. Ведь Portrait Milano отделен от шумной Корсо Венеция и тенистой Виа Сант-Андреа (части Квартала моды) стенами бывшей Архиепископской семинарии, возведенной в XVI веке. Сегодня в безупречно отреставрированной колоннаде вокруг площади Piazza del Quadrilatero располагаются рестораны, бары, модные бутики (мультибрендовый Antonia и ювелирный SO-LE Studio – первый проект внучки Сальваторе Феррагамо), в цокольном этаже скрывается бассейн с гранитными колоннами, больше напоминающий древние цистерны, и инновационное спа.

В основном ресторане 10_11, названном по двум адресам отеля, можно начать вечер с традиционного аперитива за одной из самых длинных барных стоек в Милане (неприменно закажите мондеглии – маленькие миланские фрикадельки), а затем продолжить фирменной Pasta in Bianco, которую варят в серебряной супнице с бульоном из пармезановых корок.



Знаменитая франшиза Beefbar, история которой началась в Монако, порадует любителей отменного мяса не только стейками Вагю или выдержанной Лимузинской вырезкой, но и интерьерами в стиле ар-деко, озорными рисунками на тарелках (Дуомо, сердечко или ти-бон стейк, это как повезет). Недавно команда Beefbar открыла в Portrait Milano новый проект – эффектный джаз-бар Rumore (ит. – слухи, сплетни) с уникальной коллекцией шампанского и сценой для живых выступлений.

А теперь в Portrait Milano можно еще «взломать» организм и задуматься о своем столетнем юбилее в первом The Longevity Spa. Криотерапия, сухой флоатинг, инновационные разработки биохакинга и философия Голубых зон помогут настроиться на долгую и счастливую жизнь, ведь «долголетие» зашифровано в названии спа.

Нарисуйте в Portrait Milano свой портрет на фоне Милана, войдя в современную историю города через портик в стиле ломбардского барокко.